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Fecha rev.: 02/11/2023
Ref. Doc: PDS-1719

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Tapón de rosca PP28 de polipropileno

Descripción : Con precinto translúcido en HDPE. Para los frascos de vidrio de referencia FRAN y FRAA, los de PET
de referencia FPET y FPTA y los de HDPE de referencia FRIP. Atención: para los frascos FRIP-030-010 solo van
bien los tapones TP28-X01-020

Esterilizable en autoclave a 121º Producto apto para uso alimentario

Producto disponible tanto en formato estándar
como en formato 'pack ahorro'

 DATOS TÉCNICOS
referencia rosca color unidades por ref.

TP28-A01-020 PP28 blanco 20
TP28-A01-2K0 PP28 blanco 2000

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

TP28-A01-020 0,665 0,075   39235090 08434868103979
TP28-A01-2K0 67,93 8,23   39235090 08434868103993
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Product page

Date rev.: 11/02/2023
Doc. Ref: PDS-1719

 GENERAL INFORMATION

Product name : PP28 screw cap, PP

Description : With HDPE translucent seal, for our glass bottles references FRAN/FRAA, PET bottles references
FPET/FPTA and HDPE bottles references FRIP. Caution: for bottles FRIP-030-010 choose only TP28-X01-020 screw
caps

Autoclavability Food-grade product

Available in standard size and economy size

 TECHNICAL DATA
reference screw color pcs/pack

TP28-A01-020 PP28 white 20
TP28-A01-2K0 PP28 white 2000

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

TP28-A01-020 0,665 0,075   39235090 08434868103979
TP28-A01-2K0 67,93 8,23   39235090 08434868103993
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Fiche produit

Date : 02/11/2023
Ref. Doc : PDS-1719

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Bouchon à vis PP28 en PP

Description : Avec bague d'inviolabilité en PEHD translucide. Pour les flacons en verre ayant comme références
FRAN et FRAA, ceux en PET ayant comme références FPET et FPTA et ceux en PEHD ayant comme référence
FRIP. Attention : pour les flacons FRIP-030-010, choisir uniquement les bouchons à vis TP28-X01-020

Autoclavable Apte à un usage alimentaire

Disponible à la fois au format standard et au
format 'pack économie'

 DONNÉES TECHNIQUES
référence filetage couleur unités par ref.

TP28-A01-020 PP28 blanc 20
TP28-A01-2K0 PP28 blanc 2000

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

TP28-A01-020 0,665 0,075   39235090 08434868103979
TP28-A01-2K0 67,93 8,23   39235090 08434868103993
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Scheda prodotto

Data: 02/11/2023
Ref. Doc: PDS-1719

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Tappo a vite PP28 in polipropilene

Descrizione : Con sigillo traslucido en HDPE. Per le bottiglie di vetro con codice FRAN e FRAA, le bottiglie in PET
con codice FPET e FPTA e le bottiglie in HDPE con codice FRIP. Attenzione: le bottiglie FRIP-030-010 sono
compatibili esclusivamente con i tappi TP28-X01-020

Autoclavabile Adatto per uso alimentare

Disponibile sia in formato standard che in
confezione risparmio

 DATI TECNICI
referenza filettatura colore unità per ref.

TP28-A01-020 PP28 bianco 20
TP28-A01-2K0 PP28 bianco 2000

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

TP28-A01-020 0,665 0,075   39235090 08434868103979
TP28-A01-2K0 67,93 8,23   39235090 08434868103993
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 02/11/2023
Ref. Doc.: PDS-1719

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : PP28 schroefdop van polypropyleen

Beschrijving : Met HDPE doorschijnende afdichting, voor de FRAN- en FRAA-referentieflessen van glas, de FPET-
en FPTA-referentieflessen van PET en de HDPE-referentieflessen van FRIP. Let op: voor de FRIP-030-010 flessen
zijn alleen de TP28-X01-020 doppen geschikt

Autoclaveerbaar Geschikt voor levensmiddelen

Product beschikbaar in zowel standaard als
voordeelpakket formaat

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie schroef kleur stuks per ref.

TP28-A01-020 PP28 wit 20
TP28-A01-2K0 PP28 wit 2000

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

TP28-A01-020 0,665 0,075   39235090 08434868103979
TP28-A01-2K0 67,93 8,23   39235090 08434868103993
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Produktblatt

Datum Rev.: 02/11/2023
Ref. Dok.: PDS-1719

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Schraubverschlüsse aus Polypropylen, PP28

Beschreibung : Mit lichtdurchlässigem HDPE-Siegel. Für die Glasflaschen mit den Artikelnummern FRAN und
FRAA, die PET-Flaschen mit den Artikelnummern FPET und FPTA und die HDPE-Flaschen mit der Artikelnummer
FRIP. Achtung: Für die Flaschen FRIP-030-010 eignen sich nur die Verschlüsse TP28-X01-020.

Autoklavierbar Lebensmittelkontaktmaterial

Erhältlich im Standardformat sowie im
'Vorteilspack'

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Gewinde Farbe Stückzahl pro Artikel

TP28-A01-020 PP28 weiß 20
TP28-A01-2K0 PP28 weiß 2000

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

TP28-A01-020 0,665 0,075   39235090 08434868103979
TP28-A01-2K0 67,93 8,23   39235090 08434868103993
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